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NAZWA OBIEKTU:

NAZWA OPRACOWANIA:

TYTU£ RYSUNKU:

SKALA:

FUNKCJA IMI˚ I NAZWISKO

DROGOWA

BRANflA:

JEDNOSTKA PROJ.:

ADRES OBIEKTU:

PROJEKTANT:

87-522 Ostrowite   

  Ostrowite 172 

Mariusz Majewski

     DM-PROJ 

PODPIS

NR RYS.

drogowej bez ograniczeæ 

do projektowania w specjalno�ci

 KUP/0116/POOD/13

NR UPRAWNIEÑ I SPECJ.

mgr in¿. Mariusz Majewski

DATA:

PROJEKT BUDOWLANY

INWESTOR:

   87-510 Skrwilno

     ul. Rypiæska 7

Wójt Gminy Skrwilno

dm-proj

w specjalno�ci in¿ynieryjnej drogowej

do projektowania bez ograniczeæ 

 KUP/0171/PBD/17
mgr in¿. Anna £ukasik  SPRAWDZAJ¥CY:

                       w miejscowo�ci Skrwilno

Budowa drogi gminnej nr 120414C Skrwilno-Mo�ciska 

powiat rypiæski

 gm. Skrwilno

OD KM 1+000.00 DO KM 1+416.15

PROFIL POD£UZNY
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i=-0.61% i=0.95% i=-0.37%
i=0.92% i=-0.76%

i=0.31%
i=0.42%

i=-0.45%

L=18.78m

T1= 9.39m

T2= 9.39m

i1=-0.61%

i2=0.95%

WS=0.04m

R=-1200.00m
L=15.91m

T1= 7.96m

T2= 7.96m

i1=0.95%

i2=-0.37%

WS=0.03m

R=1200.00m

L=15.51m

T1= 7.75m

T2= 7.75m

i1=-0.37%

i2=0.92%

WS=0.03m

R=-1200.00m L=16.77m

T1= 8.39m

T2= 8.39m

i1=0.92%

i2=-0.76%

WS=0.04m

R=1000.00m

L=21.48m

T1= 10.74m

T2= 10.74m

i1=-0.76%

i2=0.31%

WS=0.04m

R=-2000.00m

 RzŒdne niwelety 
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 RzŒdne istniej„ce 
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 G‡.wykopów: 

 Wys.nasypów: 0
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 Spadki i ‡uki pionowe 
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